



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
27 июня 2017 года
•
№ 52
(10135)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 8 руб. 56 коп.

● 27 ИЮНЯ - ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ В РОССИИ

Дорогие друзья!

Поздравляю всех юношей и девушек Тюменской области с Днём молодёжи!

Наш регион по праву славится талантливыми молодыми людьми. Уже в школе ребята проявляют себя в науке, общественной жизни, спорте, восхищают литературными, художественными, музыкальными талантами. В региональной базе одарённых почти три с половиной тысячи человек. Это победители различных олимпиад, фестивалей, соревнований, их число постоянно растёт.

В Тюменской области для молодёжи мы реализуем немало проектов с большим потенциалом, среди них технопарк «Кванториум», модельный центр дополнительного образования. Дворец творчества и спорта «Пионер» с проектом «Инновационный образовательный хаб и центр компетенций в сфере технического творчества детей и молодёжи» с прошлого года имеет статус федеральной инновационной площадки.

Мы понимаем, что от молодых учёных, предпринимателей, аграриев, спортсменов, рабочих и инженеров зависит будущее региона и всей страны, поэтому власть и общество многое делают для продвижения талантливой молодёжи, успешного воплощения её идей.

Желаю молодым людям всегда сохранять оптимизм, уверенно достигать поставленных целей!

В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Дорогие юноши и девушки!

От всей души поздравляю вас с Днём молодёжи!

Это праздник тех, от кого зависит наш завтрашний день, кому придётся решать вопросы развития района. На вас возлагается большая ответственность за сохранение традиций, истории и культуры родного края, создание достойной жизни пожилым и воспитание подрастающего поколения.

Радуется то, что молодёжь работает во многих сферах – в сельском хозяйстве, образовании, медицине, культуре, развивает свой бизнес. В большинстве своём это добросовестные и целеустремлённые люди, которые всё увереннее заявляют о себе, доказывая свою силу и право строить будущее.

Мы с полным правом гордимся талантливой молодёжью, которая активно участвует в жизни Абатского района, показывает высокие результаты в учёбе, творческой деятельности, одерживает победы на самых престижных соревнованиях, фестивалях и конкурсах.

Убеждён, что каждый из вас сумеет и дальше реализовать свои способности и таланты, осуществлять благородные помыслы и творческие устремления, делать немало добрых, полезных дел на благо нашего района и всей страны!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, удачи, счастья, энергии и успеха в достижении намеченных планов!

С уважением, И. ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского МР

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с праздником, с Днём молодёжи!

Юность и молодость – это замечательная пора, когда открыты все пути и впереди целая жизнь! Именно в эту пору формируется гражданская позиция, выбираются ценностные ориентиры. Молодёжь – это интеллектуальный, творческий и трудовой потенциал нашего будущего. Общество ждёт от вас активного участия в жизни вашего села и района, принятия нестандартных, конструктивных решений, которые позволили бы приумножить достижения старшего поколения. Уверен, что вы сделаете всё необходимое для обеспечения стабильности и процветания нашей Родины и тюменского региона в целом. От всей души желаю вам здоровья, радости, любви, реализации поставленных целей!

В. УЛЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

Уважаемые граждане!

С 15 по 30 июня 2017 года с 8-00 до 16-00 часов в рабочие дни (перерыв на обед с 12-00 до 13-00 часов) в администрации района проводится перепись для уточнения данных по похозяйственным книгам, на основе которых вы получаете справки. Заведены новые похозяйственные книги, поэтому просим всех без исключения пройти перепись.

Администрация Абатского муниципального района



Лето – время отпусков и каникул, путешествий и походов. Все мы радуемся теплу и хорошей погоде, и нас просто манит отправиться в путь!

Рабочий день Любови Коноваловой начинается в половине шестого утра, она - старший кассир Абатской автостанции. 12 лет Л. Коновалова работает на этом предприятии, из них пять в этой должности. Продажа билетов, справочная информация, посадка пассажиров и отправление автобусов - всё умеет молодая, энергичная, приветливая женщина.

Ехать на автобусе безопасно и согласно расписанию – главное желание пассажиров, и совсем не важно, сколько километров будет впереди. Помните, что как бы далеко вы не поехали с Абатской автостанции, вы всегда приедете вовремя!

Фото Е. КОЛМАЧЕВСКОЙ

В День памяти и скорби

Всё дальше и дальше от нас трагические события Великой Отечественной войны, всё меньше ветеранов этой войны встречают с нами День Победы, но не утихает боль, нанесённая войной, и не меркнет подвиг нашего народа, отстоявшего мир от фашизма.

Указом президента России от 8 июня 1996 года дата 22 июня объявлена Днём памяти и скорби. И, конечно, это не случайно. Ведь именно 22 июня 1941 года началась одна из самых масштабных и кровопролитных войн в истории нашей страны и жизни народа. Прошло 76 лет.

22 июня в селе Абатское на площади у памятника героям-землякам состоялся митинг «Мы помним всех, кто строил ту Победу». Воспитанники детских садов, обучающиеся школ, представители сельских и районного совета ветеранов, другие жители и гости села и района по собственной инициативе собрались в этот день, чтобы почтить память тех, кто отважно боролся за победу, подчас жертвуя своей жизнью. На митинге прозвучали слова-обращения заместителя главы Абатского муниципального района Т. Агешинной и председателя районного совета ветеранов В. Шестернёва. В память о сложивших головы на полях сражений, погибших от голода и мучений в фашистских застенках, умерших от тяжёлых ран была объявлена минута молчания. Затем к памятнику были возложены цветы и венки.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

До окончания подписки на газету «Сельская новь» на II полугодие 2017 года **ОСТАЛСЯ 1 ДЕНЬ. ДО 29 ИЮНЯ** подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 86 руб. 89 коп.;
на 3 месяца - 260 руб. 67 коп.;
на 6 месяцев - 521 руб.

34 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 456 руб. 96 коп.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	27 июня (вт)	28 июня (ср)	29 июня (чт)	30 июня (пт)
Температура воздуха	+ 17...+ 22...	+ 21...+ 26...	+ 18...+ 22...	+ 18...+ 21...
Осадки	Малооблачно	Малооблачно, небольшой дождь	Малооблачно, небольшой дождь, гроза	Малооблачно, небольшой дождь
Ветер	3 м/с 4-6	ЮЗ 6-7 м/с	ЮЗ-З 3-4 м/с	3 3-5 м/с
Давление	751 мм рт. ст.	749 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Отмечены
за труд
2 стр.**

**Твои люди,
село
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Сердца и души, открытые для людей

Милосердие – сострадательное, доброжелательное, заботливое отношение к другому человеку – вот, что лежит в основе профессии социального работника. Социальные работники оказывают поддержку малообеспеченным людям, сиротам, инвалидам и пенсионерам, и потому красный цвет в календаре профессиональных праздников для них – это благодарность общества за их труд, доброе сердце и отзывчивость. Каждый праздник всегда начинается с поздравлений, и в этот день, не изменяя этой доброй традиции, со словами поздравлений к виновникам торжества обратился И. Васильев – глава Абатского муниципального района. Из его рук получили благодарности лучшие представители профессии «Работник сферы социального обслуживания». Это Екатерина Юрьевна Зыкова, специалист по социальной работе, Александр Владимирович Колногородов, водитель учреждения, и Любовь Сергеевна Боброва – руководитель коллектива «Абатчанка».

В жизни каждого человека встречаются люди, которые представляют собой многие жизненные моменты. Одни из них олицетворяют добродетель, другие независимость или даже корысть, но рано или поздно в жизни каждого из нас встречаются такие, которые способны своим внутренним светом зажечь в нас искру надежды, веру в благополучие.

Со словами поздравлений и благодарности за добросовестный труд к специалистам и работникам обратилась Ирина Николаевна Зыкова, начальник межрайонного Управления социальной защиты населения Абатского, Викуловского, Сорокинского районов.

К этим поздравлениям присоединилась Ольга Анатольевна Харло-

ва, директор МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского муниципального района». Она сказала, что работники Центра социального обслуживания населения «Милосердие» – это верная и надёжная команда, которая помогает пожилым людям, живёт их проблемами, сопереживая и облегчая добрым советом и светлой улыбкой их недуги. Благодарственным письмом директора МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района» и ценным подарком за плодотворный добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днём социального работника были награждены: Нина Аркадьевна Болдырева, специалист по социальной работе Болдыревского сельского поселения; Марина Анатольевна Бортенёва, социальный работник отделения милосердия; Наталья Борисовна Суворова, специалист по со-

циальной работе отделения по предоставлению срочных социальных услуг. Ценным подарком за победу в конкурсе на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания» на муниципальном уровне была отмечена Елена Александровна Демина – заведующая отделением по предоставлению срочных социальных услуг.

Уважаемые работники социальной защиты населения! Вы посвятили себя очень важному и нужному делу – работе с людьми, которым необходима помощь и поддержка. Мы желаем вам, чтобы сердца и души ваши всегда оставались открытыми для людей, а ваши золотые руки и уникальные способности применялись в добрых и значимых делах.

А. КОСАРЕВА
Фото автора



Праздник для души

25 мая, в преддверии Общероссийского дня библиотек, Абатская центральная библиотека собирала своих друзей: коллег, читателей, активных участников конкурсов и постоянных гостей библиотечных мероприятий. Всех, кто пришёл на праздник в этот день, встречали уже в фойе учреждения и предлагали за чашкой ароматного чая познакомиться с фотографиями на красочных стендах, из которых можно было узнать о моментах истории Абатской библиотеки.

Главное праздничное мероприятие проходило в оформленном актовом зале библиотеки. Заведующая библиотекой Е. Ананьева приветствовала всех присутствующих и

поздравляла коллег. Торжественная часть посвящалась рабочей и творческой жизни Абатской центральной районной библиотеки. Душевность и искренность, с которой говорили ведущие Н. Струнина и О. Рейн, располагали моментально. Они кратко, но очень ёмко изложили то, какую работу ведут библиотекари села Абатское, а подтверждались их слова фотографиями из презентации на большом экране. Работа действительно ведётся огромная – это и меняющееся число читателей, пополняющийся библиотечный фонд, новые методы работы, встречи с известными людьми, презентации книг, составление и выпуск печатной продукции, участие в акциях

и победы на конкурсах – обо всём этом было сказано.

На мероприятии отдельное внимание было уделено тем, кто работал в библиотеке ранее, а сейчас находится на заслуженном отдыхе. Называли имена и тех, кто сегодня по зову души и сердца принимает участие в библиотечной жизни, поддерживает, помогает. Ну и, конечно, не обошлось в этот день и без читательских сюрпризов! Т.П. Агафонова, участник клубного библиотечного формирования «Книга+», постоянный и преданный читатель, передала в подарок книги из своей домашней библиотеки. Музыкальные номера, подготовленные артистами Абатского РДК, стали ещё одним ярким и приятным моментом праздника. Мероприятие продолжилось игрой «Сто к одному», где в своих знаниях соревновались команда читателей и команда библиотекарей.

Как хорошо, что в нашей стране столько праздников! Ведь они – самый лучший повод, чтобы назвать имена и отметить заслуги преданных своей профессии людей, подарить им радостные моменты и дать возможность отдохнуть в кругу своих коллег.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора



• ЮБИЛЕИ

Слово о водителе

Сергей Рябков более тридцати лет работает водителем в родном селе Абатское. Отслужив на флоте положенных три года и возвратившись домой, он окончил курсы водителей и в 1979 году поступил на работу в Сельхозхимию. Управляя специализированной машиной, вносил минеральные удобрения на поля зерновых культур, повышая тем самым их урожайность. В этот период времени Сергей познакомился со своей будущей женой Ольгой, которая приехала из Тобольска и проходила медицинскую практику в районной



больнице. Их встреча была искромётной: в декабре познакомились, в январе подали заявление в ЗАГС, а в марте была свадьба. Забегая вперёд, надо отметить их обоюдную верность и искреннюю любовь на протяжении вот уже 36 лет. За годы семейной жизни они воспитали и дали путёвку в жизнь двум дочерям и сыну, имеют шесть замечательных внуков. Сегодня, когда Сергей Тимофеевич отмечает 60-летие, ему есть что вспомнить о трудовом пути водителя. Тогда, в начале 90-х, во многих сферах производства происходили серьёзные изменения. Сельхозхимия, где успешно работал Сергей, прекратила своё существование. Перейдя в заготконтору Райпотребсоюз,

на своей грузовой машине он развозил с оптово-торговой базы различные товары по объектам назначения, возил в заготконтору картофель и мясо от жителей деревень. А когда система кооперации перестала существовать, его грузовик попросту продали, предоставив свободу выбора нового места работы. Далее была

не менее ответственная работа в Райгазе, где опытному и серьёзному водителю было поручено перевозить оптом газовые баллоны во все населённые пункты района. Со временем в деревни пришёл природный газ и в перевозке большого объёма газовых баллонов не было необходимости. В настоящее время С. Рябков трудится в ветстанции. Всегда вовремя и оперативно он приезжает с ветврачами в любое крестьянское подворье, где специалистами проводятся лечебно-профилактические мероприятия с домашними животными.

За 38 лет водительского стажа руководство организаций, в которых работал наш юбиляр, высоко ценило его труд и неоднократно награждало почётными грамотами, ценными подарками и денежными премиями. Примите поздравления и от нас, уважаемый Сергей Тимофеевич! Здоровья вам на долгие годы и семейного благополучия!

Т. СТЕПАНОВА

• НАМ ПИШУТ ЧИТАТЕЛИ

Этот удивительный мир кино

Помню своё босоное детство. Из развлечений – игры и забавы на свежем воздухе: мяч, лапта, салки, скакалки и, пожалуй, самое яркое, незабываемое впечатление – советское кино. Мои родители – страстные киноманы посещали все фильмы, и мы – дети также бегали смотреть кино. Эти воспоминания невозможно стереть из детской памяти.

А что творилось в клубе! Билетов не достать. Уважаемыми и главными людьми здесь были киномеханик и кассир.

Я запомнила супругов Беспрозванных – Фёдора Ивановича и Валентину Николаевну. Тётя Валя и дядя Федя, так мы их звали.

Валентина Николаевна была рада встрече. Она хорошо помнит моих родителей и всех, с кем работала.

Родилась Валентина Медянкина в суровом 1941 году в Сорокинском районе. Время было тяжёлое, пришлось закончить лишь четыре класса. Работать начала рано. База «Чистое болото» стала её первым трудовым объектом. Хрупкой девушке пришлось пилить дрова, пасти коров, выполнять всю тяжёлую работу.

Так бы и работала Валя в колхозе, если бы не одно обстоятельство. В то время в деревенский клуб привозил кинофильмы Фёдор Беспрозванный. Сам родом из деревни Бобльск – красавец мужчина, да и Валентина статная, высокая плясунья, певунья. Наповал сразила она парня. В 1959 году поженились.

Супруги были неразлучны. Где иголочка, там и ниточка: так говорили о них люди. Оба окончили курсы киномехаников. Валентина работала мотористом, электроустановку возили сами.

Всякое пришлось испытать молодым супругам и в жизни, и в работе.

Фёдор Иванович проработал в сфере кино более 25 лет. В дождь, грязь, слякоть – при любой погоде спешил к зрителям.

После развала киносети он трудился на ХПП, в Сельхозтехнике, был и электриком, и токарем, и лаборантом в рентгенкабинете. Работал честно и добросовестно, от всей души. В 2004 году его не стало. Валентине Николаевне пришлось поработать в Госстрахе, в районной больнице. Она награждена знаком «Почётный донор», чем очень гордится.

Вся большая семья Беспрозванных – Медянкиных прямо или косвенно связана с кинематографом. Сыновья Владимир и Александр всегда помогали отцу в работе. Брат Валентины Николаевны Анатолий тоже работник киносети. Его профессия – водитель. Он развозил кинобанки по деревням в любую погоду и всегда вовремя. Брат Фёдора Леонид тоже работал киномехаником, а переехав в село Ярково, стал директором киносети.

В беседе с Валентиной Николаевной мы вспомнили тех, кто жил в то далёкое время и доставлял людям радость от просмотра кинофильмов. Среди них – Геннадий Иванович Шарнин, Николай Матвеевич Лузин, Николай Михайлович Козлов, Нина Васильевна Козлова и многие другие.

Почему я с трепетом вспоминаю о кино? Ностальгия по хорошему никогда не проходит и не пройдёт. Ведь мы выросли на правильном кино – добром и познавательном. Именно из кино мы учились жить, работать, любить нашу Родину. Я благодарна удивительному миру кино и хорошо, что это было в моей жизни!

В. ИГНАТОВА

ЮБИЛЕИ

Если в нас любовь живёт, мы вечные

Супруги Владимир Васильевич и Галина Ивановна Вагановы 24 июня отметили 50-летие супружеской жизни. Вместе они многое преодолели и достигли, но ни на один день не покидало их чувство уверенности в своём избраннике. Пожалуй, текст в газете не сможет максимально передать энергию любви этой семейной пары, однако рассказывать о них — одно удовольствие.

Владимир Васильевич Ваганов родился в 1937 году в посёлке Коммунар Исетского района в обычной рабочей семье. Отец погиб на фронте во время Великой Отечественной войны, поэтому мальчику рано пришлось научиться разной мужской работе. После окончания средней школы ушёл в армию, по возвращении со службы поступил в Омский сельскохозяйственный институт. Выбирая профессию зоотехника, он твердо был уверен, что это его, и не ошибся. В Абатский район молодой зоотехник с дипломом о высшем образовании приехал по распределению в 1964 году и сразу был принят в совхоз «Абатский» главным зоотехником. Десять лет серьёзной работы: ведение учёта продуктивности животных, расчёт кормового рациона, племенная работа, определение режима содержания животных, планирование и много других моментов, требующих контроля с раннего утра и до позднего вечера.

Именно в Абатске он познакомился со своей будущей супругой Галиной Ивановной, которая на момент знакомства являлась студенткой Тюменского сельскохозяйственного института. Смелая и активная Галина, закончив Абатскую школу, сначала поступила в политехнический институт Красноярска, но, проучившись там полтора года, поняла, что станки и инструменты не для неё. Родители абагчанки воспитывали дочь в строгости, поэтому она умела принимать серьёзные решения. Так она приехала в Тюмень, где сразу была зачислена на второй курс института по специальности «Агрономия».

На новогоднем вечере, организованном для работников совхоза «Абатский», главный зоотехник и будущий агроном встретились впервые. Её нельзя было не заметить: звонкий голос, приятная улыбка, добродушная манера в общении.

А он тогда, как и сейчас, с наслаждением смотрел на неё и понимал, что она буквально создана для него. Брак Вагановых был зарегистрирован 24 июня 1967 года Марией Арсеньевной Рукомойниковой.

После замужества Галина Ивановна перевелась на заочное обучение, вскоре родилась дочь Светлана, а потом и сын Александр. Получив диплом агронома, Г. Ваганова была принята главным агрономом по защите растений в управление сельского хозяйства Абатского района.



Работа была интересной, пусть и непростой. Скоро семья Вагановых переехала в село Ошепково, где глава семейства проработал в должности директора совхоза «Максимовский» более 15 лет. Жена всегда была рядом, пусть работы у агронома и там было более чем предостаточно. Дети росли, супруг успешно осуществлял руководство, выполняя планы и демонстрируя высокие результаты в сельскохозяйственной работе, а Галина Ивановна находила время для проявления своей активной жизненной позиции. Энергичная женщина участвовала в спортивных и творческих мероприятиях села. По правде говоря, у Галины Ивановны и сегодня хватает сил для организации и проведения посевной кампании большого хозяйства. Приветливая женщина с собственным мнением и знаниями, которые за 35 лет работы агрономом только окрепли, с уважением говорит о людях, которых знала пусть даже и несколько дней.

Вагановы были тружениками и на работе, и дома, где вели большое домашнее хозяйство. В. Ваганов позднее работал начальником управле-

ния сельского хозяйства и продовольствия Абатского исполкома. Избирали его и председателем Абатского исполкома, и депутатом разных уровней. Выйдя на пенсию, Владимир Васильевич занялся разведением пчёл, очень много времени посвятил данному занятию. Этот уравновешенный, грамотный, справедливый человек сейчас говорит так: «Годы пролетели незаметно. Много было интересных моментов, но в памяти особенно запомнились Олимпийские игры 1980 года в Москве, куда я ездил в составе делегации Тюменской области. Как там всё было чётко организовано! Я — любитель футбола, поэтому не пропускал ни одного матча, радуясь забитым голам команд».

В 2008 году супруги Вагановы переехали в село Абатское. Их небольшой уютный дом летом благоухает цветами, помидоры на их участке мясистые, а огурцы хрустящие, и каждому цветочку-стебелёчку там всегда хватает тепла, доброты и внимания. Первое время скучали по селу, в котором прожили почти 30 лет, где выросли дети. Дочь Светлана живёт с мужем и сыном в Абатске, она закончила биологический факультет Тюменского государственного университета, сейчас работает заведующей лабораторией в районной больнице. Сын Александр с женой и детьми проживает в Ишиме, работает в лесном хозяйстве, имеет два высших образования.

На вопрос: «Что главное в браке?» Галина Ивановна однозначно отвечает: любовь! И совсем не важно, пять лет вы живёте вместе, 20 или 50. Выразительный взгляд, желание общаться с людьми, уверенность в своих силах и умение нести свет — это то, чем наделены люди, которые любят сами и окружены этой самой же любовью в ответ.

Уважаемые Владимир Васильевич и Галина Ивановна! Примите искренние поздравления с вашим золотым событием! Желаем, чтобы ещё долгие годы любовь жила в вашем доме. Пусть дети, внуки, а потом и правнуки радуют вас добрыми делами и обдуманными поступками. Учитесь их правильной искренней любви к ближнему, к Родине и ко всему тому, из чего состоит наш мир. Благополучия, здоровья, ясных и тёплых дней!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора

КОРОТКО

В конкурсе участвовали всей семьёй!

Всероссийский конкурс «Семья года» проводится не первый раз, и абатчане всегда принимают в нём активное участие. Этот год не стал исключением.

По информации О. Шмелёвой, заведующей отделением дневного пребывания несовершеннолетних и социальной реабилитации инвалидов КЦСОН «Милосердие», координатора конкурса в нашем районе, в этом году конкурс проходил по пяти номинациям, что позволило участникам выбрать подходящее для себя направление. Заявку, творческую работу и презентационный материал — всё это самостоятельно подготовили восемь семей Абатского района для первого внутримunicipального этапа конкурса. Четыре лучшие работы были направлены в область на второй этап. Дипломов участников регионального этапа всероссийского конкурса «Семья года» были удостоены: в номинации «Молодая семья» Иван Владимирович и Ирина Александровна Третьяковы, в номинации «Сельская семья» семья Жаслана Анвербековича и Сауле Кабдуловны Жайсановых и семья Андрея Владимировича и Елены Михайловны Тюменцевых.

Поздравляем участников конкурса с их успехами и достойными результатами!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ



Уважаемые жители и гости Абатского района!

30 июня приглашаем вас на праздничные мероприятия, посвящённые Дню молодежи!

Вас ждут:

- торжественное открытие и награждение лучших представителей молодежи Абатского района, концертная программа;

- конкурс-развлекательная программа для молодых супружеских пар «Радуга семейной жизни»;

- флеш-моб выпускников — 2017;

- фестиваль красок «ХОЛИ ФЕСТ»;

- «Спортивный марафон - 2017»;

- конкурсная программа «Молодёжь. Мода. Стиль»;

- работа библио-бара «Вкусная» книга».

Начало мероприятий в 17.00. Ждём вас в парке РДК.

Молодёжная дискотека с участием DJ BACKARDI (г. Омск) — старт в 20.00!

Приходите! Будет интересно!

Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация Абатского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка под строительство индивидуального жилого дома и праве заинтересованных лиц на подачу заявления о намерении участвовать в аукционе:

№ п/п	Местоположение земельного участка	Кадастровый номер	Общая площадь	Целевое использование
1	Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Луговая, 48а	72:01:0101004:162	869 кв. м	под строительство индивидуального жилого дома

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования и размещения данного извещения.

Дата окончания приёма заявлений: 23.07.2017 года.

Заявление вправе представить: лично или через законного представителя при посещении администрации Абатского муниципального района. Адрес и время приёма граждан для подачи заявления установленной формы и ознакомления со схемой расположения участка: в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00 в управлении имущественных отношений по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. № 1, т.: 41-3-38, 51-7-47.

Доставка песка, глины, земли, навоза, перегноя, т.: 8-908-872-16-71, 8-912-928-87-15.

Доставка песка, перегноя, земли, глины, т.: 8-950-481-98-18.

Магазин «Остяк» - товары для рыбалки, охоты, туризма переехал по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 131.

3 июля на рынке с 13.30 до 14.00 состоится продажа гусей, утят, бройлеров, мулардов, кормов, т.: 8-904-889-16-21.

Кровельные работы, обшивка домов, строительные работы, т.: 8-992-310-74-89.

Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

с 1 по 31 июля - АКЦИЯ
СНИЖАЕМ ЦЕНЫ
ВСЕ акционные товары со скидкой обозначены желтым ценником!

250.- ЗАБОРНАЯ РЕШЁТКА
389.- РУБЕРОИД 15М

Абатское, ул. ЛЕНИНА, 131А.
тел.: 8-913-652-38-11

Чтобы отдых был безопасным

Летний период — время активного отдыха на водоёмах. Необходимо помнить, что летний отдых на воде может привести к печальным последствиям, обернуться несчастьем.

Помните основные правила безопасного поведения на воде. Купайтесь в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями. Не подплывайте к моторным, парусным судам, вёсельным лодкам и другим плавсредствам. Нельзя прыгать с непригодных для этих целей сооружений в воду; загрязнять и засорять водные объекты и берега; купаться в состоянии алкогольного или наркотического опьянения; играть с мячом в спортивные игры в не отведённых для этих целей местах, а также допускать шалости в воде, связанные с нырянием, захватом купающихся, подавать крики ложной тревоги; плавать на досках, брёвнах, лежаках, авто-

мобильных камерах, надувных матрацах и других непотопляемых предметах; заходить на маломерных судах в зону купания.

Основными причинами гибели людей на воде продолжают оставаться купание взрослых в состоянии алкогольного опьянения, а детей продолжают оставлять у воды без присмотра. Обязательно говорите с ребёнком о правилах поведения на воде. Научить плавать своего ребёнка — обязанность такая же, как научить переходить улицу.

Каждый гражданин обязан оказывать посильную помощь людям, терпящим бедствие на воде. Для того, чтобы оказать помощь утопающему, необходимо хорошо плавать и нырять, знать и правильно применять приёмы спасения, освобождения от захватов и буксировки пострадавшего, приёмы оказания первой медицинской помощи.

А. ВИНЯРСКИХ, госинспектор ГИМС

